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CLP-VII (RHuIE )

(H) 1750 X (B)1250

RAHL

T B : q =10kN/m*
TOBMNARFEERE .y s=19kN/m’
TONEREEESf - p =25°
BEKEEE  Kh=0.25
T AR EE

THER A

2!
W
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§2 IR 6

8 3 B 7

S a1 o - A 12
ST -5 o A 22
8§86 o CREDEBM I R T oo 30

§7 2D EMR TR OFMWIHEERFE 39

§8 R (FRIER) DT MW R R e 42
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A AR

ARBEEE LU T O IETREHEAT o 7o, BEANRE 213 MBI ~==27 1] IR T,

(1) FFEtHWrmE
1) HERER 7% v A N LAUGERE

2 R EhEL |
3)  BERESFE O BEREESEX OH = 1.750 (m) 0.120
JEE A e B = 1.250 (m)
B= 1. 250 <
[ &% 5F F & - F k] [ 5 & & R ]

(2) MEOMEE
LLF OMAFIZ W CTRE 21T 72,

A [ T A
i B EEGUESERSI
7w L AR AR TE 7 = AR

(3) EXEHHTE
WEHE, LT OMEEZEE L TTo 7,

n B HE
WEBLO, D EREDOEAD EZAEREL LTEE L,

BRR : We = 9.00(kN)
HOAL : Ws = 34.43(kN)

K6e




PNEREEEMA ¢ = 25.00(° )
BENAARTEE R © v s= 19. 00 (kN/m*)

+TJE : Pa = 17.52(kN)

3) MR

HMBOREL LT, Mkl LU, HiAH o HEICERY
LEMENZEER LI, Fo. LECHOWTH BB LTK
FESFNIBME S A E N & HUER B EE RO T,

FEKEEE © Kh =0.25

B - H = 6. 48 (kN)
+E : Pa=61.77(kN)

4) Tz AfFE

T AERT AWM EESBE LT, S L0 (N/m)
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WL 2RI L DHEt T o7,

BEEARSL ¢ 0. 466
X A OB EEEZE L,
2) #x o fH
A ZERICL DM 21T 72,

3) X FF A

KA ORI, BREEEE (/R o R AR IS S
WA Z{T -T2,

SRR E ISR T 2 iR, B ~==27 v

J ML TE LT,

B/2>e>B/3
W |

B/6>e>-B/6

e

B/3>e>B/6
|
i
|
|

o fi -
R By
Tz AL

H P -
H 5= R
T A

Tz AL

Fs
Fs
Fs

Fs
Fs

q

q

q

Il
—

.03
.52

.00

I
VIV IV

Il
Do

. 96
.98
.38

Il
—_

.00

I
N}
v v v

= 100.178L
DXEFIIDRMETT,
= 154.308L
DXFEIRMETT,
= 114.488L |
DXFEIRME T,
(BEAE - kN/m?)
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(5)  ERFF OWTE A
TR RTEMERICB W T, IS ERE LT 72,

B----B

C D

! i

C D

A- A B-B c-¢C D-D PR R
& - IR 1.82 5.96 1.82 7.97 L.
Gl = 1.47 4.82 1. 47 6. 44 1.
| AW 4. 95 11.58 4. 26 10. 17 1.
%= 3.02 9.94 3.02 13.28 3.
T 2.11 6.73 2.11 9.18 1.
=
th 5 B gl E | 1.29 412 1.29 5. 61 L
| AW 4. 36 9.93 3.72 8.84 1.
;\5:( )% 3
. £ fig 2.83 4.93 2.83 12. 32 1.
T xS A

G = 1.73 3.02 1.73 7.53 1.
| AW 6.99 14. 07 4.97 11.86 1.
%R 3.
X MM ERDTROBELZITY L&, HhiFE— X2 MIF=TESTROMITFE—2 2

L7,
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§1 ke
1.1 &t
(1) HEREE TUx v A b LAERE
(2)  FpEE ELHE SRR
(3) HEHES S H = 1.750 (m)
@ +  JE 77— AR L B LE
(6) MK HEHATE a = 10.0  (kN/m*)
(6) RXEHKFREE
KHEHZES) Kh =cr +ko = 0.25
R IEAREL ez = 1.0
FREHACERRE OFEUEME  RHRBHES) ke = 0.25
(7) 7=z AfWE H = 1.0 (kN/m)
(8)  HALIREE £ 4 ye = 24.00 (kN/m)
L2 TEZH
(1) HEREHS I D ELGA D T
A WrRETA ¢ = 25.00 ()
LR ALN TSR ys = 19.00  (kN/m®)
(2) SRR O EEL
PERE AR & BBt g o ] oD BRIAR 2K w = 0.466
" DREAE T c = 00 (kN/m)
FFAHIAR ) qa = 100.17 (kN/m*) P43
(3)  HEREO R+
AR 6 = 25.00 ()
B AT R ys = 19.00  (kN/m)
1.3 ZEESRMT
(1) BB D e BN AR Fs = 1.50 (1.00)
(2)  EEENT D RET AR 22 AR Fs = 1.50 (1.00)
¥ OITHIERE, 7 = AfTEF
1.4 BPORRREE K OFFAG )
(N/mm? ) G i R T o AGHEE
1 =rr7Yy—%
AR AT AL R o ck 30
R RIS T oca 10. 00 20. 00 20. 00
TR AW T Ta 0.79 1. 19 1.19
(2) 8k
PR RIG ) BE o sa SD295A 195 295 295
5| 3RSk D BRI oy 395
1.5 ZEICM
—., B ~v=2T L FrHrHwn
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§2 —IBIRTiE
2.1 - IFXLA

BG4 o CLP-VIT (CRHUEXHSAY)  (EERED) H1750 X B1250

0.120_ | 10kN/m?

1. 750

H

.| L

15p
B= 1.250
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BE RS

 VBE) - SR - SSRFOLTEITH L TR ERIT o T,

1 fig
SREATE | KEARTE | ds N W I )
Y >H LA LA a qz HE
(kN) (kN) Fs Fs (kN/m?)
58. 90 17.02 2.96 1.61 100. 17 0.K
7R | 1.50 1.50
< HRI K>
e = 0.233
1
!
= :
g/J/LJ/L%/LJ/r
B'= 1.176

K6e
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3.1.2 Hi B W

SRIEE | KRR | R H NI W T
>V SH AR LR a az HIE
(kN) (kN) Fs Fs (kN/m?)
78.23 39. 35 1.98 1.03 154. 30 0.K
7R | 1. 00 1. 00
MR >
e = 0.287
7
|
= i
5‘5 |
TR = 1,014
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3.1.3 7= ATEK

SRIEE | KRR | R H NI W T
>V SH Frease LR a Qe HIE
(kN) (kN) Fs Fs (kN/m?)
58. 90 18.02 2.38 1.52 114. 48 0.K.
7R | 1. 00 1. 00
MR >
e = 0.282
7
|
© ]
<t
= i
B’ = 1.029
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3.2 W ARG R
3.2.1 7= CEEDOWIFHA

il M 7 H H i HoE B 7 o Afaf R
Y . b (mm) 1000
R Hi
d (mm) 70
iz
o ‘ DI3 - 4
7 As (mm? )
= 507
X (mm) 24.5
) FE—2
Br b A~ b 1.27 X 10° 2.25 X 10° 3.07 X 10°
e M (N * mm)
*
] AR 4.18 X 10° 7.34 X 10° 5.18 X 10°
S (N)
a7 J—ro
NS F 5.96 6.73 4.93
iRz |
AR D
SN, Fss 4.82 4.12 3.02
iR eR |
a7 JY—ro
; Fst 11. 58 9.93 14. 07
T A
fm D
G e Fsu 9.94
il M " H e F HoE B 7 o Aff R
. b mm 1000
DR B (rm)
o d (mm) 105
" ) D13-4, D10-3.5
[ As (mm? )
= 756
X (mm) 36.7
} FE—2
5 i A b 9.33 X 10° 16.11 X 10° 12.03 X 10°
e M (N * mm)
*
| EAK 14.65 X 10° 25.05 X 10° 15.65 X 10°
S (N)
a7 JY—FroD
NS Fs 1.82 2.11 2.83
MR |
3110)
S F 1.47 1.29 1.73
FRIEReR |
a7 J—ro
Fst 4,95 4.36 6.99
T AW AR °
Efm D
Y e Fsu 3.02
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3.2.2 JEMO W

1)

G

M ERR
il M 7 H H i HoE B 7 o Afaf R
N b 1000
SR | s ()
o d (mm) 105
o ‘ D13-4, D10-3.5
7 As (mm? )
= 756
X (mm) 36.7
_ PE— AL
Br b A~ b 9.33 X 10° 16.11 X 10° 12.03 X 10°
e M (N * mm)
*
] *i;”Lﬁi} N 17.04 X 10° 29.42 X 10° 21.98 X 10°
a7 J—ro
NS F 1.82 2.11 2.83
iRz |
AR D
SN, Fss 1. 47 1.29 1.73
iR eR |
a7 JY—ro
; Fst 4.26 3.72 4.97
T A
fm D
G e Fsu 3.02
il M " H e F HoE B 7 o Aff R
L b (mm) 1000
H 5 Hh
d (mm) 70
7
) DI3 - 4
[ As (mm? )
= 507
X (mm) 24.5
_ e — XL
5 i A b 0.95 X 10° 1.65 X 10° 1.23 X 10°
e M (N * mm)
*
] AR 5.45 X 10° 9.40 X 10° 7.02 X 10
S (N)
a7 JY—FroD
NS Fs 7.97 9.18 12. 32
MR |
3110)
S F 6. 44 5.61 7.53
FRIEReR |
a7 J—ro
Fst 10. 17 8. 84 11. 86
T AW AR °
Efm D
Y e Fsu 13.28
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§4 FXEHWE
FEBE\AER T AW EIE, L TOWMEEZE XD,
= S
- W faf H
- 55
- HIEEORE (BEIZLDEME), HERLE)
« 7o AfFE

4.1 fWEOHAY
DLTF AT OWTHRE 21T,

GO A A+
B [+ LE RO
7w AN RSB BT = AR

4.1.1 MEOMEET—E
1) B 2) M E

3) 7 = v AfaE N
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4.2

AR DF G

PEREIAEM 2 E O, SMEMEY, AKFEMEE, BEO, JFRO0ZHTDEMRME (x, v) 0
HEZIITER 1.000 m $729 T2 9,
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4.2.1 HE
(1) HEfR
1 B
i e & iR | B L B | Wi RE—A VB
A X v A-x Ay
) (m) (m) (m*) (m) (m) (m* ) (m* )
1.250X 1.750= 2.188 | 0.625| 0.875 1. 3675 1.9145
al - 0.035X 0.700= —0.025 | 0.138| 1.400 -0. 0035 -0. 0350
b|-1/2X% 0.035X% 0.895= —0.016 | 0.143| 0.752 -0. 0023 -0.0120
c| -1/2X 0.745X 0.035= -0.013 | 0.652 | 0.143 -0. 0085 -0. 0019
d| - 1.095X 1.595= -1.747 | 0.703 | 0.953 -1. 2281 -1. 6649
e | - 0.350X 0.035= —0.012 | 1.075| 0.138 -0.0129 -0.0017
& it 0.375 0. 1122 0. 1990
IR
Vo= XA-L = 0.375 X 1.000 = 0.375 (w®)
faf
V =Vo+yc= 0.375 X 24.00 =  9.00 (kN)
H =V « Kh= 900X 02 = 225 (kN)
L ELATES
SA-x 0.1122
X = ST 0375 0.299 (m)
SA-y 0. 1990
= = = 0.531
v A 0.375 (m)
el
d
Y
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(2)  #AT L
1) EAD+ [ HR, 7= ARTER ]
B ) =R mE | E OO N Wi —kE— AL b
A X y A-x Ay
3 (m) (m) (m*) (m) (m) (m*) (m*)
1.130X 1.630= 1.842| 0.685| 0.935 1. 2618 1. 7223
a|-1/2X 0.035X 0.895= —0.016 | 0.132 | 0.453 -0. 0021 -0.0072
b|- 0.035X 0.035= -0.001 | 0.138| 0.138 -0. 0001 -0. 0001
c|-1/2X 0.745X 0.035= —0.013 | 0.403 | 0.132 -0. 0052 -0.0017
= it 1.812 1. 2544 1.7133
(L=
Vo= 2XA-L = 1.812 X 1.000 = 1.812 (m*)
fAfEE
V =Vo+ys = 1.812 X 19.00 = 34.43 (kN)
H =V Kh = 34.43 X 0.25 = 8.61 (kN)
VERALIE
SA-x 1. 2544
X ST L3 0.692 (m)
SA-y 1.7133
y = ST L8 0.946 (m)
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2) HiAH A+ [ HiERE ]
H A =S s | E O L B Wrifg—kKE—A > b
A X y A-x A-y
3 (m) (m) (m*) (m) (m) (m*) (m*)
1.130X 1.630= 1.842| 0.685]| 0.935 1.2618 1.7223
a|-1/2X 0.035X 0.895= —0.016 | 0.132| 0.453 -0. 0021 -0. 0072
b |- 0.035X 0.035= -0.001 | 0.138| 0.138 -0. 0001 -0. 0001
¢ | -1/2X 0.745% 0.035= —0.013 | 0.403 | 0.132 -0. 0052 -0.0017
d|-1/2x 1.130X 1.630= -0.921 | 0.873| 1.207 -0. 8040 -1.1116
e 0.891 0. 4504 0.6017
N
Vo= SA-L = 0.891 X 1.000 = 0.891 (n*)
i
V =Vo-ys = 0.81 X 19.00 = 16.93 (kN)
H =V Kh = 16.93 X 0.25 = 4. 23 (kN)
{ERTIE
SA - x 0. 4504
= = = 0.505
X A 0.891 (m)
SA-y 0.6017
= = = 0.675
v A 0.891 (m)
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4.2.2 HATE
MR ED 5 HHERE EICH T2 b0 MEMEEL LTEET 5,
(1) ZEAHE (KR, 7 = AffERF)

G 1.130
V =qg:b-L= 10.0 X 1.130 X 1.000 = 11.30 (kN) [1]]
YEHNLIE
X :Bf%: 1.250 - 1';30 = 0.685m)
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4.2.3 HER%K
J—or OHEARE AVCEET 5, £/ MR, W - MEARIC X > THET 5.,

T8+ E R
H 53
Ka = cos’(¢ - a) 2
cos’a rcos(a + 6)-(1 +/ sin(¢ _+ 6)-sin(é - B)
: : cos(a + 6)-cos(a - B)
A
cos’(¢ — a - 0)
Ka

2

cos § -cos’acos(a + & + @).(1 +/ sin(¢ + §)-sin(éd - B - 0)

cos(aw + & + 0)-cos(a — B)

Ka @ =fl HERE

o  WAHLTOWAMIKIA ¢ = 25.00 (°)

B MuFEmEAKFEORTH B = 0.00 )

a ¢ LEEAmEEROZZTH )

6 o BEmPEEEm (0 )

0 HIERFAAKA 6 = tan' Kh = tan® 0.25 = 14.04 (° )
Kh @ BREFAKEEE

n = B
TEVEA T & B TH) PR A . -
BT 72544 5 E LR
o o Ka
a (©) ()
ARAR 2R 1.26 12. 50 0. 376
(2) Hi &
T EERmE & B TH) R R A R A R A . -
SR D72 Y S 5 0 HRLERA
a () () ()
L IRENEENEN 32. 85 25. 00 14. 04 1.326

(3) 7= AffERE

I wee ] ERC,
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4.2.4 +JE
+HEOEHEE (h=h-hq)
h = 1.750 (m)
n = FRF
T E O WA
. 10.00
hg = — " = g~ 0526 (m)
) e L LES
pai= Ka+ ys - h
_ (par + pa:) + (h: - hq)
Pa =
2
ZZlz,
ys 1 HEA®D b B ARE R ys =19.00 (kN/m*)
=S TIEAS | LEME | EHEES | LEA
hq, he Ka pai, pa: h: — hq Pa
(m) (kN/m* ) (m) (kN/m)
AN
Ak 2IE 0.526 0.376 3-8 1 750 17. 52
2.276 16. 260
SATE faf B
Vv = 17.52 X sin( 12.50 + 1.26) X 1.000 = 4.17 (kN)
IKAP-AnT B
H = 17.52 X cos( 12.50 + 1.26) X 1.000 = 17.02 (kN)
VERALIE
X = 0.143 (m)
;- 1. 750 « 2 X 3.758 + 16. 260 0.693 (m)

3 3.7568 + 16. 260
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(2) Hh = W
AT E ORI
_a 10,00 _
hq = vs . 19.00 0.526 (m)

1) bR E T

=S TEfRER | LJESRE | fEHES | HES
hg, h: Ka pai, pa: h: - hq Pa
(m) (kN/m?) (m) (kN/m)
R N . .
AR £IR 0.526 1.326 13.2521 ) 755 61.77
2.276 57. 342
S IELfiy T
V = 61.77 X sin( 25.00 + 32.85) X 1.000 =  52.30 (kN)
KA T
H = 61.77 X cos( 25.00 + 32.85) X 1.000 = 32.87 (kN)
VEFNLIE
X = 0.803 (m)
1. 750 2 X 13.252 + 57.342
y = X = 0.693 (m)
3 13.252 + 57.342

(3) T = AfHEKE
ra ] ERC,

4.2.5 7 x 2 AfiE

IS4 T

H =H +L= 1.00 X 1.000 = 1.00 (kN)
TERALE

x = 0.150 (m)

y = 1.750 + 1.100 = 2.850 (m)

4.3 @imE 2@ T

LIEFHRIC T DB OMFHI IV T, BEEERTEH O LI K 2 %@ LEA I & LTEET S,
ZAB LIETHRRFOLBE T 5 b0 & L, Wb » MEARIC X > TEHET 2,

cos® (p+a—0)

Kp =

sin(¢p—-98) * sin(p+p-0)
cos(a+6-0) *cos(a—f)

] 2

cosO *cos®a *cos(at+td-0) [1-

(Y
(Y
=

Kp @ =@t E1R%K
o ANE Lo AWEREISE ¢ = 25.00 ()
B MW EAKFRORTA B = 0.00 ()
o - HEERmEESAERORTA )

§ 1 BEmIEEERA ()

0 : HIBEESRA 0 = tan! Kh = 14.04 ()
Kh @ XFAKEEE  Kh

0.25

BiE =@ HEIL. UTFToESIERTI b0 LT 5,
ZELEEEET LA S hp = 0.450 (m)
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(1)

S4RUERES
Kp = 2.019

ZELEAE S
p =Kp* ys-hp

1
pr:7'p'hp

Pp = Pp:1 * cos(§

= 3.88 (kN)

-l
2

= 2.019 X 19.00 X 0.450 =

Jra):

17.262 X 0.450 X 1.000 =

17.262 (kN/m*)

3.88 (kN)

3.88 X cos( 0.00 + 0.00)
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B LR AR LT, T OREHF AT,
BN B
<RI B
 KEHTRT D RE
5.1 FETikL
1) EENCK A
WIS DR ARITRAUC L BAEEAT D,

i@ L EET 5
BBk AT XVe g +CeBeL +1.0:Pp
Fs = S = = Fsa
wE) SH

Fs : iB@yLe®

Fsa : BBV LEROFRME W {53 Fsa = 1.50
H = i Fsa = 1.00
7 AfEERF Fsa = 1.00

SV ERR TSR DA EME KN)

SH o KEfTE (kN)

w1 BEBEJERR & FREEHE 0O R O BEIEAR S

w = 0.466
C : BEBECAR & RO OXE S C = 0.0 (kN/m*)
B BEEEDERIE B= 1.250 (m)
L BEEEO AT & GHEAIE) L = 1.000 (m)

Pp : BERER(E O I & DM EES T OAKERS (kKN/m)

2) Akt A
IR 5 R AR & 0 BEEAT .

= Fsa

Fs : 24

SMr @ HBiE—A2 b (kN - m)

Mo : HnflE—A b (kN m)

Fsa @ BRfZZ223OFF R it R Fsa = 1.50
H 5= Fsa = 1.00
7z AfERE Fsa = 1.00
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3)

KFFHX D RET
MRS R FRAUT LV R B,

d

le |

B
6
B
3

- - )
— e

qi, gz

2Mr o
>Mo :
DofnEATE (kN)
D PEEEDJERRIE B = 1.250 (m)
DEEEEORAITX (FHEIR)
C B NOEREOER TR 6 OFOIERE (n)
D OFEENOAENOERSETOEHRE (n)

o o0 ™

zV
B

IA

B
= TOD&%

A\
o
IA

B

CHMERIE (KN/m*)

THE—A> b+ (KN m)
fEfEE—A > b (kN -+ m)

I, =

-4
qi XV

= 1
Qz} B-L (

2.3y
a 3ed-L

4e3v
@ Bl
1.000 (m)
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5.2 FHRRER
5.2.1 % B

faf H YEHIE ET—A B
No far H b FRiE Vv K- H X y | BB M | BB Mo
(kN) (kN) (m) (m) | GN-m | (kN-m)
1| SRR 9.00 0.299 | 0.531 2.69
2 | EiAd+ 34. 43 0.692 | 0.946 23.83
3 | it 11.30 0.685 | 1.750 7.74
4| HE 4.17 17.02 | 0.143| 0.693 0. 60 11.79
& F 2 58.90 17.02 34. 86 11.79
L PrEAEHK>
I
I
I
2
!
1) BBk ARE
Fe - SVepu +ceBeL 58.90 X 0.466 + 0.0 X 1.250 X 1.000
s > H 17. 02

= 1.6l = Fsa= L5
Lo T, WERERITLER LML L TV D,

2) BN ARE

ZMr 34. 86
— = - > Fsa =

F o T, BREIZERITLERMEEZHME L TV D,

K6e
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3) XRHCHRTDLE
DFELENSE IROIVEM A FE TOIERE

SMr - 2Mo 34.86 —  11.79
d = >V - 58. 90 = 0.392 (m)
B TIROVEA SO JERR Y0 & O L FR
e =B o120 ha00 — 0.233 ()
2 2
e KA 7 S
B B
o 0208 < e= 0238 = = 0.417 (@ XV
2+ %V 2 X 58.90
qQ = =

3.d-L 3 X 0.392X 1.000

= 100.17 (kN/m*)

LoT, RO EOXZF N BUETH D,

S HARRC T >

e =0.233

1

|

1
W

B'= 1.176

100. 17
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5.2.2 Hi B W

fif H YERAE F— Ak
No fif H 4 SRIEL V A H X y HL Mr | #E5 Mo
(kN) (kN) (m) (m | &WN-m) | (kN-m)
1| HEfR 9. 00 2.25| 0.299 | 0.531 2. 69 1.19
2| A+ 16. 93 4.23| 0.505| 0.675 8.55 2.86
3| HE 52. 30 32.87 | 0.803 | 0.693 42.00 22.78
& F 2 78.23 39. 35 53. 24 26. 83
L EEHX >
<2
1
1) EENCkHT ARE
AT 2@ - E A2 EET 5,
. SVepu +c+B+L+ 1.0-Pp
s =
>H
78.23 X 0.466 + 0.0 X 1.250 X 1.000 + 1.0 X  3.88

39. 35
= 1.03 = Fsa= 1.0

Ko T, WBIZERILERZRME L TWD,

2) EREIZKTALE

M 53.24
Fs = L = 198 = Fsa= 1.00
> Mo 26. 83

o T, BEIZERITLER MR L TND,
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3) IR OLEE

SFELENSETROEM . E TOIEEE

SMr - ZMo 53.24 —  26.83
d = >V - 78.23 = 0.338 (m)

B IIROVEH KD JER 70> B O L e

B 1. 250

e = -d-= - 0.338 = 0.287 (m)
2 2

T MR S

B B

5 = 0208 < e= 0287 = —-= 0417 m) v
2.3V 2 X 78.23

a = =

3.d-L 3 X 0.338X 1.000

= 154.30 (kN/m*)

LoT, RO EOXZF N BUETH D,

S HARRC T >

154. 30
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5.2.3 7= AfnHEK

fif H VERLIE F— Ak
No fif H 4 ENE V| KEH X y BHT Mr | dxfEl Mo
(kN) (kN) (m) (m) | GN-m | (kKN-m)
1| 4Xfk 9. 00 0.299 | 0.531 2.69
2| A+ 34.43 0.692 | 0.946 23.83
3| iR 11.30 0.685 | 1.750 7.74
4| +FE 4.17 17.02 | 0.143 | 0.693 0. 60 11.79
5| 7= AfE 1.00| 0.150 | 2.850 2.85
& F 2 58. 90 18. 02 34. 86 14. 64
LTrEMEHK>
<—H——
I
I
I
) BENCKT DR E
. SVeu +c+B-L 58.90 X 0.466 + 0.0 X 1.250 X 1.000
s = -
>H 18.02
= 1.52 = Fsa= 1.0
Ko T, WEIZERIILESRMF LT L TWD,
2) HRENZXTDLE
ps = —2Mr 34.86 2.38 = Fsa = 1.00
> Mo 14. 64

Lo T, BEIZERIILERZMHE L TND,

K6e
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3) IR OLEE

SFELENSETROEM . E TOIEEE

ZMr - ZMo 34.86 — 14.64
d = SV = 53, 90 = 0.343 (m)

B IIROVEH KD JER 70> B O L e

B 1. 250

e = -d-= - 0.343 = 0.282 (m)
2 2

T MR S

B B

& = 0208 < e= 0282 = —-= 0417 m) v
2.3V 2 X 58.90

a = =

3+d-L 3 X 0.343X 1.000
= 114.48 (kN/m*)
LoT, FROWHU EOXEARLETH D,

S HARRC T >

114. 48
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§6 7= CHEDTHT RS
TCHES, B OBAIE I L T 5 M EE Y TRET 5.

6.1 T kREPOLE

HH T DU IRALE

0.700

1. 595

K6e
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6.2 FEDFH

ToCBEC/EI 2 EIT, ITOMELZEE L, L TEAELLOLEORES NTELT 5,

6.2.1 HBHEIZEKNTHEMS

(1) DTt
D R
E /A =S [ HLMLE W7 — Yk
A y EFE— AR
3 (m) (m) (m*) (m) Ay (m)
0.155X 1.595= 0. 247 0. 798 0.1971
al - 0.035X 0.700= —0. 025 1. 245 -0. 0311
b | -1/2X 0.035% 0.895= —0.016 0. 597 -0. 0096
= it 0. 206 0. 1564
UN
Vo= XA-L = 0.206 X 1.000 = 0.206 (m*)
i
V =Vory = 0.206 X 24.00 =  4.94 (kN)
H =V « Kh= 494 X 0.25=1.24 (kN
VEFNLIE
O SA-y 0.1564
S T 0.206 0709 ()
al
b
| T T 1
L |
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(2)  HHEES

Vo=b-h+L= 0.120 X 0.700X 1.000 = 0.084 (m*)

1 #E
18
faf
V =Vo
H =V
VERALIE
h
L)

6.2.2 TJEFEEK

sy = 0.084 X 24.00 = 2.02 (kN)

+ Kh = 2.02 X 0.25 = 0.51 (kN)
0.700

= 5 = 0.350 (m)

_—

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

n % RF
T EERmE & B T PR A . -
AT 00 72544 5 EILIER
o o Ka
a () ()
F RIS 0. 00 12. 50 0. 367
OUFAR 1.26 12. 50 0. 376
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(2) Hh & B
TEERT & B T B A HIFERES Ak A \ e
IO 7T f 5 0 FOTER
a () () ()
AR 0. 00 12. 50 14. 04 0. 601
DR 1.26 12. 50 14. 04 0.611
(3) 7= AffEM
I & ] ERU,
6.2.3 1JF
(n % R
A OBFE S
10.00
hg = Vs T 1000 - 0.526 (m)
1) FESICBIFSHERE L HES
pai= Ka+ ys - h
(pax + paz) . (hz *hQ)
Pa
2
el fell
ys @ EAD LOBEMAERE ys =19.00 (kN/m*)
& TR | LEME | EHEmES | LER
hq, he Ka pai, pa: | h: —hq Pa
(m) (kN/m?) (m) (kN/m)
FR RIS 0. 526 3. 668
L 996 0. 367 8 549 0. 700 4.28
SUFAR 0.526 3. 758
o 191 0. 376 15 159 1.595 15. 08
H =Pa-+cos(d + a) L
ZZIZ,
L BEBEOHITE  GHENE) L = 1.000 (m)
RSEEW) 2325 BiRtA | AKERE | ERGCE
Pa 0 « H v
(kN/m) ) ) (kN) (m)
R 4,28 12. 50 0. 00 4.18 0. 303
DR 15. 08 12. 50 1.26 14. 65 0. 637

K6e
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q 10. 00
= = = 0.526
ha vs 19. 00 26 (w

D BESIITRTLHE®RELE HED

=S TEfRER | LJESRE | fEHES | HES
hq, h: Ka pair, pa: h: —hqg Pa
(m) (kN/m?) (m) (kN/m)
i 0. 526 0.601 6-006 1 700 7.00
1. 226 14. 000
PR 0. 526 0.611 6. 106 1.595 24. 51
2.121 24. 623
TS R A RS | AKPEWE | TERALE
Pa 0 I H y
(kN/m) ) ) (kN) (m)
R 7.00 12.50 0.00 6.83 0.303
DR 24. 51 12. 50 1.26 23. 81 0. 637
(3) T ABEM
it BE ] ERIC,
6.2.4 7 x ATHE
[EXEITE] O7 = AfELY
SREATE | KERTE | ERAE ()
v H
(kN) (kN) X y
Fp R 1.00 | 0.150 | 1.800
DR 1.00| 0.150 | 2.695
6.3 EXEtWrE S
6.3.1 TfEED
n = R
B AW
S =H-= 4.18 (kN)
fhiFe—22 b
M =H-y= 4.18 X 0.303 = 1.27 (kN * m)
(2) Hb B W
B AW
S = YXH= 0.51 + 6.83 = 7.34 (kN)
HiFeE—x2 k
M = XH-y = 0.51 X 0.350 + 6.83 X 0.303 = 2.25 (kN + m)
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(3) 7= AfEM

AW
S = XH= 1.00+ 4.18=  5.18 (kN)
BHIFE— A2 b
M = XH-y= 1.00 X 1.800 + 4.18 X 0.303 =  3.07 (kN +m)
6.3.2 OITIR
n % B
AW
S =H= 14.65 (kN)
fhiFe—xk
M =H-y=14.65 X 0.637 =  9.33 (kN +m)
(2) M = B
AW
S = XH= 1.24 +23.81 = 25.05 (kN)
ifeE—22 b
M = SH-y= 1.24 X 0.759 + 23.81 X 0.637 = 16.11 (kN *m)
(3) 7= ATHEE
AW
S = XH= 1.00 + 14.65 = 15.65 (kN)
ifeE—22 b
M = SH+y= 1.00 X 2.695 + 14.65 X 0.637 = 12.03 (kN * m)
6.4 FILSIEDOFHE
(1) HrHED
Bk R TIEE & LT, ISAEDOREEIT 72,
A 2hiE b = 1000 (mm) [«
ﬁﬁié (1i ?(m) ‘ 1000 ‘
SRR As = D13 - 4 ‘
= 5.07 (em’) = 507 (mm®)
vy U — MIRTAEGOY o IEEE no= 13
CRRVAR
__oneas .{1+W}
b n-As
13 X 507 2 X 1000 X 70
= 0 <L/ 13 X 507 )

24.5 (mm)
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HM W OXRERIIL TFoORIc LV kD 5,

A AT AL b - GRk

1
Me = — -
¢ 2
Mc
Fsc =
sc M

X
cgca*b-x-( T)

Bl BETE— AL b A

2 . _ X
a*b-x*-( 3)

Ms = 5 n-(d-
Ms
Fss = = Fsa=1.0
M
TRE AW ) - BER
7 4
St = . b . « — d : : \\\ —
Ta @ 3 T, « W .
St S-d
= > =
Fst S = Fsa 1.0 o 1= a =2
R (e T—A v b - 4% O o B 7 -y AT BRI
Mu =0.9:As- oy-d o fE 0.749 0.744 0.423
< - =
Fsu= —M > pga = 3.0 «S1ORD, a=1LF 5.
M
Z .zl
oca : A7 U— NOFRMFTERESHE N/mm?)
Ta / OFREAWEIE (N/mm?)
osa @ SO ARMTBIEENE (N/mm?)
oy 1 ORRA N/mm?)
b WrEOAZE (mm)
d : WrimoAFEZhE S (nm)
As  BEE ()
CERRF o STl (mm)
DY o RS
] H H FRF H = W 7 x v ATTER
T
5 M f . 1.27 X 10° 2.25 X 10° 3.07 X 10°
e M (N + mm)
k
7 AR 4,18 X 10° 7.34 X 10° 5.18 X 10°
S N)
a7 U—krD | Mc 7.57 X 10° 15.15 X 10° 15.15 X 10°
B S A
74 R Fsc 5.96 6.73 4.93
8w o Ms 6.12 X 10° 9.26 X 10° 9.26 X 10°
SIS
7 A R Fss 4.82 4.12 3.02
a7 )—hD St 48.39 X 10° 72.89 X 10° 72.89 X 10°
AW
7oA R Fst 11.58 9.93 14. 07
g o Mu 12.62 X 10°
% ®
7w R Fsu 9.94
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@)

DR
BRI EEm E LT, JISNEOREEIT- 7,
H g b = 1000 (mm)
HihmE d = 105 (mm)
e B As = D13-4, D10-3.5
= 7.56 (cm’) = 756 (mm®)

a7 U — MIHTHREGOY 7% n = 13

n-As / 2+b-d
= . -1 + = - =
X b (1 ! n-As )

13 X 756 2 X 1000 X 105

=== X { -1+ +
1000 (-1 ! 13 X 756

= 36.7 (mm)
FM T OXRERITILTFORIC IV kD 5,
EfE FRE—A L b AR

Mc :7‘0‘C8‘b‘X‘(d—%)

%

Fsa = 1.0

F =
SC M

Bl FFEE—AL b - A

X
-b- 2 o d77
o sa x* e ( 3)

Ms = 2+n+ (- x)

Ms
M

TR A - ZAE
b a -

[
\%

Fsa = 1.0

Fss =

7
—r ZZT. oa =

St = .
Ta 3

St S .

= Fsa =1.0
S no 1

Fst

R (E) E— AL bk - AR

VEVYS i e

Mu =0.9+As+ oy-d ol

o
WM HhEE I
0

. 566 0. 561

0.481

Mu a=1DEH, a=1L75,

= Fsa =3.0

-

%)

=
I

M

oca i A7 U— bOFFEITEMIGE (N/mm*)

ta n OFFEE AW E (N/mn?)
osa @ SFHOFTFEMTFIREIE N/mm?)
oy 1 ORERA (N/mm?)

b B oAZE  (mm)
d : WriEoA R E S (mm)
As @ BkfHE (nm?)

X M oOHSTEh (mm)
n YU R

K6e
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" H H FRf M B R 7 = 2 Afaf E
FE—R ] ] )
Wi iy Ah 9.33 X 10° 16.11 X 10° 12.03 X 10°
i M (N + mm)
Val EAM) 14.65 X 10° 25.05 X 10° 15.65 X 10°
S (N)
=N T AESEN0 Mc 17.02 X 10° 34.05 X 10° 34.05 X 10°
i A
7w R Fsc 1.82 2.11 2.83
g% 1 o Ms 13.72 X 10° 20.76 X 10° 20.76 X 10°
#5158
7w A R Fss 1.47 1.29 1.73
=N AESEN0 St 72.58 X 10° 109.33 X 10° 109.33 X 10°
B A W
74 R Fst 4. 95 4. 36 6. 99
g i o Mu 28.22 X 10°
/(\g )%
ol Fsu 3.02
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§7 20 ERR(DUTAR) OEH I mEI R

7.1

1)

2)

3)

MINERR (DR 1F, 7o TEE L DA 2 & 42 A FHEY & L TRET 5,

Bai )

P ERUHERT 2 EIR, 72 TEDITRIZEAT 2T E—A U M ERIZEDOE—RA 2 M, D EhR
DITRITERT Db D L L, AU LY XEWTIR 1% KD 5,

JERR SRR O R & " = 1.095 (m)
MELZITHIES lo = 1.095 (m)
woOEF

7 CERES TR O IFE— X o b
[7=CEESITIR] ofiifE—22 L0,
M = 9.33 (kN-m)

JES R A 5 Ay
- W - 9.33 -
e = (1 —1o/2)  1.095 X(1.095 - 1.095 /2 ) 15.56 (kN/m)
T AW
S =A +1o = 15.56 X 1.095 = 17.04 (kN)
fiFE—2X 2 b
M =M = 9.33 (kN-m)
B
7= CBES T ROMIFE— 2> R
[7=TEESITIR] ofhiFE—22 LV,
W = 16.11 (kN -+m)
JE M 55 1 2
- W - 16. 11 -
A= (1" —1o/2)  1.095 X(1.095 - 1.095 /2 ) 26.87 (kN/m)
T AW
S =A +1o = 26.87 X 1.095 = 29.42 (kN)
fiFE—2X 2 b
M =M = 16.11 (kN -m)
7 = v AfaFEE

7= CRBED TR O T E— A > b
[7=THESITIR] ofiFE—A L F LD,
W o= 12.03 (kN -m)

JE i #8  1f EE
w 12.03
Ae = = = 20.07 (kN
’ Lo- (1 - 1/2) 1.095 X ( 1.095 - 1.095 / 2 ) (kN/m)
AW
S =A +1o = 20.07 X 1.095 = 21.98 (kN)
fhiFe—x 2k

M =M = 12.03 (kN-m)
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7.2 EISHEDFHE
HErmRE I & LT, ISHEDREZIT- 7=,

HEhig b = 1000 (mm)
FmE d = 105 (mm)
SRR As = D13-4, D10-3.5
= 7.56 (cm*) = 756 (mm*)

a7 U — MIHTHREGOY 7% n = 13

n-As / 2+b-d
= . -1 + = - =
X b (1 ! n-As )

13 X 756 2 X 1000 X 105

=== X { -1+ +
1000 (-1 ! 13 X 756

= 36.7 (mm)
FM T OXRERITILTFORIC IV kD 5,
EfE FRE—A L b AR

Mc :7‘0‘C8‘b‘X‘(d—%)

%

Fsc = Fsa = 1.0

M
IR FFRE—A L b - BEFE

X
-b- 2 o d77
o sa x* e ( 3)

Ms = 2+n+ (- x)

Ms
M

TR A - ZAE
b a -

Fsa = 1.0

%

Fss =

Ly TIT. a =
8 T oo M

St S-d

> =
S = Fsa 1.0 o 1=

St = ta-

Fst

7 4

R (E) E— AL bk - AR ol £ Ho R R

71y Afnf BB IRE

Mu =0.9+As+ oy-d ol

0.644 0. 644

0.644

Mu a=1D7W,

= Fsa =3.0

-

%)

=
I

M

oca i A7 U— bOFFEITEMIGE (N/mm*)

ta n OFFEE AW E (N/mn?)
osa @ SFHOFTFEMTFIREIE N/mm?)
oy 1 ORERA (N/mm?)

b B oAZE  (mm)
d : WriEoA R E S (mm)
As @ BkfHE (nm?)

X M oOHSTEh (mm)
n YU R

a=1&772,
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" H H FRf M B R 7 = 2 Afaf E
FE—R ] ] )
Wi iy Ah 9.33 X 10° 16.11 X 10° 12.03 X 10°
i M (N + mm)
Val EAE) 17.04 X 10° 29.42 X 10° 21.98 X 10°
S (N)
=N T AESEN0 Mc 17.02 X 10° 34.05 X 10° 34.05 X 10°
i A
7w R Fsc 1.82 2.11 2.83
g% 1 o Ms 13.72 X 10° 20.76 X 10° 20.76 X 10°
#5158
7w A R Fss 1.47 1.29 1.73
=N AESEN0 St 72.58 X 10° 109.33 X 10° 109.33 X 10°
B A W
74 R Fst 4. 26 3.72 4.97
g i o Mu 28.22 X 10°
/(\g )%
ol Fsu 3.02

K6e
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§8 i &R (IR OFB A T

D ERR (RS 1%, T OFRENME 2 BEsm & 30 AFIEY & LT 5,

8.1 ®XFEHMTE /)

W EUAER T DM EIE, 72 TRESTHRICEMT 2T E—A > b ERIFOFT—A L F2S, o ER

DTRIERT b0 L L, AUk

MREHLE E TORE
DN
JEC R4 SR 7
A = 15.56 (kN/m)
AW
S = A
HifE—x 2 b
Ly

M =S- =
2

e 1s =

2) MR B
JE B4 SRy £
Ae = 26.87 (kN/m)
AW
S =M+ 1ls =
ifeE—2 > b
1y

M o=S- =
2

26. 87

9.40 X

3) 7= AT ENF
JEC R 554 T
A= 20.07 (kN/m)
H AW
S =M - 15 =
HifE—x 2 b
L

M =S- =
2

7.02 X

15.56 X 0.350 =

5.45 X 0350

X 0.350 =

20.07 X 0.350

0. 350

D ERFHWTE A KD D,
e = 1s =

0.350 (m)

5.45 (kN)

= 0.95 (kN * m)

9.40 (kN)

0. 350
= 1.65 (kN - m)

7.02 (kN)

1.23 (kN +m)
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8.2 EILHEDFHHE

BRI E LT, IS EDOREEZITo T,

Rl b = 1000 (mm)

Fohms d = 70 (mm)

B B As = D13 - 4 !
= 5.07 (em*) = 507 (mm?)

a7 U — MIHTHREGOY 7% n = 13

n-As / 2+b-d
= . -1 + = - =
X b (1 ! n-As )

13 X 507 2 X 1000 X 70
B N N }
1000 13 X 507

= 24.5 (mm)
FM T OXRERITILTFORIC IV kD 5,
EfE FRE—A L b AR

X
. .b. . d_i
oca x -+ ( 3)

%

Fsc = Fsa = 1.0

M
IR FFRE—A L b - BEFE

X
-b- 2 o d77
o sa x* e ( 3)

Ms = 2+n+ (- x)

Ms
M

TR A - ZAE
b a -

St =

[
\%

Fsa = 1.0

Fss =

7
— o d 4
8 M

St S-d

> =
S = Fsa 1.0 o 1=

Ta:-

Fst

R () E—A 2 b - LR i

7/ Afaf EE I

Mu =0.9°As+ oy-d 1. 140

1. 142

Mu
M

= Fsa =3.0

-

%)

=
I

a3y s U — b oFRMFERIGE (N/m?)
ta " DOFFRTEAWISESIE (N/mm? )

DB OFFRIT RIS E (N/mm?)

oy 0 ORERA /mt)

b WrEOAZE (mm)

d : WriEOAZE S (nm)

As  BRE (nm?)

x 1 Mo (mm)

n YU R




No.

44

" H H FRf M B R 7 = 2 Afaf E
FE—R ] ] )
Wi iy Ah 0.95 X 10° 1.65 X 10° 1.23 X 10°
i M (N + mm)
Vi) TAK 5.45 X 10° 9.40 X 10° 7.02 X 10°
S (N)
=N T AESEN0 Mc 7.57 X 10° 15.15 X 10° 15.15 X 10°
i A
7w R Fsc 7.97 9.18 12.32
g% 1 o Ms 6.12 X 10° 9.26 X 10° 9.26 X 10°
#5158
7w A R Fss 6. 44 5.61 7.53
=N AESEN0 St 55.45 X 10° 83.09 X 10° 83.24 X 10°
A W
74 R Fst 10. 17 8. 84 11.86
g i o Mu 12.62 X 10°
/(\g )%
ol Fsu 13.28
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CLPV2DS-H1750-25-19-0. 25
H26. 10. 3fETEK

CLP-V I (= b Tid)
FLHART 25 I 7 B ) O 5 B R O R 5

(H) 1750 X (B)1250
R EHEE
H fnf B : qa = 10 kN/m®
ToOENMNKTEERE - ys = 19mm
T ONEEEA ¢ = 25°
BEACERE : Kh = 0.25
(j(ﬂﬁ)ﬁﬂ#)
SRk 264E11 H 22 H

MR AT



AR, 7o THE L ERRRIC I U £ B ORI A IS 7 BE & A8 B2
Ob\f@iﬁﬂj‘%{Tjo
BRETE AT, PN E 5 OB >V TRET 5,

A=Az 7= TRED TR ED
B-B: 7= CREH D
C—C: JERD T AR D
D-D: JEE R A FETRES

5 B

R ]

1. 7o CHESITRHES (A-AWTE) RIS IS E O RE

S 1 BRI
HIEEkRy  1/15 « Fehy > (0.942/75 « Fe) AT D15k Y
(B = o7 U — MEEFHE ALY - [Ffigs 201020E P53L D)

a7 ) — N OREHEUETR Fe = 30.0 N/mm’
toal = 1.5X(1/15+Fc) = 3.000 N/mm2
toal = 1.5X(0.9+2/75 « Fe) = 2.550 N/mm2
PLbE X0 BRSO B BISIEIX, Tieo B0 L7ed,
T oal = 2.550 N/mm2

1-2 : A EISHE O
B EIS I ED FEMEISNEEZBA RN L 2P D,

EHNESAE  tol ::7575i%75-:: 1. 029 N/mn’
Z T, S WAMS (kN)
¢ BIESHOEE (mm)
o BITH oI L R (mm)
d = BRFHMoFE (mm)
S = 95. 05 kN
j =(/8) +d = 091.88mm
d = 105 mm
BEFHE  (Um¥47-0)
RS & AR J& 5 (mm)
0 DI3 - 4 160
@ [ pio = 3.5 105
SRHEE (X ¢) 265
P
Fa =—=29l 9478 = 1000 oK

t ol




2. 7o TRESIARES (A-AWFE) A EIER DR

FRARBF O Y G BISGYS D E N, (5 BIRILHERE 2 B 2 7202 L D D,
Bk o7 U — MEE TR ILYE - FfiFi 201080E P22~P23L D)

51 758|124 % REY) 2 —FA O R AR R 75 22 8 i FE Ast = 0 mm’
— KA DR TR AT DR s = 0 mm
£} & BN H T30 D B AEL NI 7.5 K
HE SR A SR AR 25 db = 11.50 mm
FEMTRER R 2 R TR R S
. As

W = 80 TN = 2.5db ry

W = 80 SA?tN = 0.000 = 2.5db = 28.750

W = 0.000 mm

ClE. FIEMREWENMEICRB T MmO X, iR/ NSV IEZD
3EDH B/IEVIE ) OFfE T, 5dbLA T &5,

FEpE D5 = = 108.50 mm
B/ANINSDEED 3% = 130.50 mm
5db = 57.50 mm
YRR C = 57.50 mm
BRARECE & BRARTRIC L D IEEREUT, 2. 5L F LT D,
K = QS[—Q%L—J+-Q4 1.9= 2.5
A AL Y
fb = 0.8 - { ig + 0.9 J = 132 N/m?
ar 7 J— FORGHEMERE  Fe = 30.0 N/mm’
GIRM AR S ld = 1545.0 mm
(AR NZIE L TR STV DO ER S)
HxhE d= 105.0 mm
B O R R R oy = 295.0 N/mm’
51 aRERA O BEARIF OS5 06 7 BE
cy :%: 0. 589 N/mm’
KEHR gy :K;—ibz 4.258 = 1.00 OK




3. T CHERES (B-BWT) FEIIAEIS I E DR

3-1 : FRFMEISTIE
Bk 1/15 « Fehy > (0.9+2/75 « Fe) LU FD1. 52X Y
(Bkfh 2> 7 U — MEEFHRE LY - [FfiFs 20102 @E P53k V)

a7 V) — b ORGHERERE  Fe = 30.0 N/mn®
toal = 1.5X(1/15+Fc) = 3.000 N/mm’
toal = 1.5X(0.9+2/75 * Fc) = 2.550 N/mm’
VIE &0 BRI OFFRAM AL, TReo bk &ied,
T oal = 2.550 N/mm2

3-2 : EHIAEIS N EOFHH

F RIS D, FFRAAEIS I EZ B A N2 L 2D 5,
S

E,ﬁ;ﬁﬁ%ﬁﬁ}ﬁ tol :W = 0.749 N/mm2

T, S WA (kN)
¢ BIESOJEE (mm)
j o M o T R (mm)
d : fiFHoFEZhEW (mm)
S = 7.34 kN
j =(/8) +d = 61.25mm
d = 70 mm

JARFE_ (Im472Y)

TERFREE & A% Ji5) 5= (mm)
D DI3 - 4 160
@’ - 0
GaHEE (X ¢) 160
=
Fa ——=03l 505 = 1000 oK
t ol




4. JERROTARA (C-CWrE) B & IS E DR

4-1 : FBRAEIS N E
Bk 7 U — MBEFHEEYE - RfFSL 2010808 P53L V)

a7 ) — FORGHERERE  Fe = 30.0 N/mn®
toal = 1.5X(1/15+Fc) = 3.000 N/mm’
toal = 1.5X(0.9+2/75 * Fc) = 2.550 N/mm’
VIE &0 BRI OFFRA AL, TRk &ied,
T oal = 2.550 N/mm2

4-2 A EORE
B EISHEN, FFRMEICNEEZBZ N L E2HEND D,

Eﬂ;ﬁﬁ%ﬁf\j}}ﬁ tol :ﬁ = 1. 208 N/mm2
T, S WA (kN)

¢ BRSO A& (mm)

o BRI ot o R (mm)

d I oOEEN (mm)

S = 29. 42 kN

j =(@@/8) +d = 91.88mm

d = 105 mm

FERE (m4729)

TERFREE & A Ji5) 5= (mm)
®) DI3 - 4 160
@’ DI0 - 3.5 105
GRHEE (X ¢) 265
Gtk
Fa =—=0l o111 = 1000 oK
t ol




5. EERROFARES (C-CWr) & HI R DR

FRARBF O S G BIZYS D EE N, (A BIRILHERE 2 B 2 202 L 2D D,
(Bkfr o7 U — MEGEFHREILYE - FfiFi 201080E P22~P23L D)

-1 3581 24 % REY) 2 —FA ORI A 58 75 2 i FE Ast = 0 mm’
— KL DR TR AT DR S = 0 mm
£} & BRI T D B A%EL N = 7.5 K
A R A B AT % db = 11.50 mm
FEMTRER R 2 R TR R S
. As

W = 80 TN = 2.5db Y

W = 80 SA?tN = 0.000 = 2.5db = 28.750

W = 0.000 mm

Cid, FEREWTEMEICR T 2EMHOH &, ETRNNPSVIESD
3FED D B/INEIWE D OFAET, bdbLA T &7 %,

EfpE Do = = 108.50 mm
B/ANINSDEED 3% = 130.50 mm
5db = 57.50 mm
YA C = 57.50 mm
PRAHECE & ARETRIC X A EIEREUT, 2 580 F &5,
K = QS[—L%L—J+-Q4 1.9 = 2.5
i 7 B R L YR
fb = 0.8 - { ig + 0.9 J = 132 N/mi?
ar 7 V) — FORGFHEERE  Fc = 30.0 N/mn’
FIRM AR S ld = 1045.0 mm
(AN NZE L TR SN TV LEMHOMNERS)
AEhEN d= 105.0 mm
B AR D BER TR EE oy = 29.0 N/mn’
51 ARERA O BEARIF OS5 06 7 BE
ty :%: 0. 902 N/mm’
KEHR gy :K;—ibz 2.78 = 1.00 0K




6. KRR (D-DWrE) B AEIS T E O

6-1 : FFRATHICE
Bk 7 U — MBEFHEEYE - RfFSL 2010808 P53L V)

a7 ) — FORGHERERE  Fe = 30.0 N/mn®
toal = 1.5X(1/15+Fc) = 3.000 N/mm’
toal = 1.5X(0.9+2/75 * Fc) = 2.550 N/mm’
VB X0 BIEERIG OFFRAAEIC IR, TiReo bk Likd,
T oal = 2.550 N/mm2

6 -2 : BHILIAEIL I EDOFE
B EISHEN, FFRMEICNEEZBZ N L E2HEND D,

TMNFIENE  col =—S=—= 0.959 N/m?
Z T, S . BHAMA (kN)

¢ BIERSOJEE (mm)

J o T oIS R (mm)

d : HiFHoFEZhEW (mm)

s = 9.4 kN

j =(/8) +d = 61.25mm

d = 70 mm

FERE (m4729)

TERFREE & A Ji5) 5= (mm)
®) DI3 - 4 160
@’ - 0
GRHEE (X ¢) 160
Gtk
Fa =—=0l 9459 = 1000 oK
t ol




